
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 19 червня 2025 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

19  червня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
тимчасової  робочої  групи  з  розгляду  питань  щодо  надання  одноразової
грошової допомоги жителям Кропивницької міської територіальної громади,
які  постраждали  внаслідок  атаки  ворожих  безпілотних  літальних  апаратів
19–20 березня 2025 року. 

Розглянуто  52  звернення  від  жителів  громади  щодо  надання
одноразової  грошової  допомоги  на  подолання  наслідків
пошкодження/руйнування майна.

За  результатами  розгляду  звернень  погоджено  надання  допомоги
51 громадянину, одне звернення відправлено на доопрацювання.

19  червня під  головуванням  директора  департаменту  соціальної
політики  Юлії  Вовк  відбулося  засідання  конкурсної  комісії  з  розгляду
конкурсних пропозицій, розроблених міськими громадськими об’єднаннями
соціальної спрямованості.

Розглянуті 3 конкурсні пропозиції, розроблені  міськими громадськими
об’єднаннями  соціальної  спрямованості,  для  виконання  (реалізації)  яких
надається  фінансова  підтримка  з  бюджету  Кропивницької  міської
територіальної громади у 2025 році, які допущено до другого етапу конкурсу.

На  другому  етапі  конкурсу  керівниками  ГО «Кропивницька  міська
організація  інвалідів  «Сила  духу»  та  БО «Благодійний  фонд  «Полк
Святослава  Хороброго»  проведено відкритий  захист  поданих  конкурсних
пропозицій.

За  результатами  відкритого  захисту  членами  конкурсної  комісії  буде
проведено індивідуальне оцінювання конкурсних пропозицій та третій етап
конкурсу, на якому буде складено рейтинг конкурсних пропозицій, на підставі
якого  прийматиметься  рішення  щодо  визначення  переможців  конкурсу  та
розподіл  коштів  бюджету  Кропивницької  міської  територіальної  громади
щодо надання фінансової підтримки.

19 червня під головуванням директора департаменту містобудування та
земельних ресурсів – головного архітектора міста Романа Лунгола відбулося
засідання комісії по вирішенню земельних спорів. 

Розглянуто  земельний  спір  щодо  непогодження  меж  земельної
ділянки заявника суміжним землекористувачем за адресою: вул. Мінська, 30. 

За результатами розгляду комісією погоджено межі земельної ділянки
заявника. 
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19  червня під  головуванням  голови  Подільської  районної  у  місті
Кропивницькому ради Володимира Стецюка відбулося засідання опікунської
ради  при  виконавчому  комітеті  Подільської  районної  у  місті
Кропивницькому ради. 

Розглянуті  питання:  про  погодження  кандидатури  опікуна  над
повнолітньою недієздатною особою – 1; про погодження відзиву по судовій
справі  щодо продовження строку дії  рішення суду  про  визнання  фізичної
особи  недієздатною,  встановлення  опіки  та  призначення  опікуна  –  1;  про
розгляд  листа  директора  департаменту  соціальної  політики  щодо
призначення уповноваженої особи органу опіки та піклування – 1.

19  червня  працівниками  управління  діловодства  та  організаційної
роботи проведено навчання на тему «Практичне застосування Інструкції про
порядок  ведення  обліку,  зберігання,  використання  і  знищення  документів
та інших матеріальних носіїв інформації, що містять службову інформацію,
затвердженої  розпорядженням  міського  голови  від  14  лютого  2023  року
№ 18».

Участь взяли: керуючий справами виконавчого комітету міської ради
Світлана Балакірєва, посадові особи виконавчих органів міської ради, яким
надано право роботи з документами, що містять службову інформацію.

19 червня у приміщенні міської ради за сприяння відділу комунікацій з
громадськістю  відбулася  консультація  з  громадськістю  щодо розробки
положення  про  проведення  публічних  консультацій  на  території
Кропивницької міської територіальної громади у рамках реалізації  проєкту
«Відновлення та посилення спроможності громад» за фінансової підтримки
Міжнародної організації з міграції (МОМ). 

Участь  взяли:  представники  виконавчих  органів  міської  ради,
інститутів громадянського суспільства, громадськість міста.

Розглянуті питання: про практику проведення публічних консультацій
у  громаді;  про  моніторинг  прозорості  та  доступності  консультацій  з
громадськістю;  про  основні  положення  Закону  України  «Про  публічні
консультації».

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

20 червня у бібліотеках-філіях Кропивницької міської централізованої
бібліотечної системи були проведені заходи:

№ 12 – пізнавальна мозаїка «Соковиті дарунки літа».
Діти насолоджувалися  читанням  віршів  та  відгадуванням  загадок,

грали у гру «Збери малинку» та естафету «Бджілки».
Переглядаючи мультфільми про природу та літо,  діти отримали нові

знання та емоційне задоволення, що підкреслило тематику та стимулювало
до подальшого вивчення природи і її дивовижних явищ;

№ 16 – дитяча ігрова програма «Весела мультляндія».
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Працівники філії провели дітям екскурсію по бібліотеці, запропонували
переглянути  тематичний  стелаж  «Книжкове  королівство»  з  яскравими
дитячими книжками.

Бібліотекарі ознайомили відвідувачів з інформаційною зоною «Безпечні
літні канікули», щоб розширити знання про основні правила безпеки влітку:
правила пожежної безпеки, правила безпеки на воді, на природі тощо. 

У читальному залі читачі взяли участь у веселих конкурсах, вікторинах
та  переглянули  улюблені  мультфільми.  Завершилася  зустріч  веселою
руханкою «Ти прикольний!»;

№ 19  – патріотична майстерка з виготовлення символічних сердечок-
підвісок з фоамірану.

Діти із захопленням поринули у творчий процес, створюючи власноруч
маленькі  шедеври.  Кожне  серце  виготовлено  з  любов’ю  та  старанністю,
символізує нашу єдність, мир та відданість рідній Україні;

Центральна міська бібліотека для  дітей  –  школа  літньої  безпеки
«Агенти світлофора».

Діти вивчали  правила  дорожнього  руху,  знайомилися  з  дорожніми
знаками  та  розбирали  різні  ситуації,  які  можуть  трапитися  на  дорозі.
Особливо  дітям  сподобалося  створювати  власні  флікери  – яскраві
світловідбивні елементи, які допоможуть бути помітними та захищеними у
темну пору доби.

19 червня у концертній залі «Музичної школи № 1 ім. Г. Г. Нейгауза
міста  Кропивницького»  відбувся  концерт  «На  хвилях  чарівної  української
музики» за участю учнів, викладачів та творчих колективів відділу народних
інструментів.

Гостями  концерту  були  викладачі  та  учні  молодших  класів
КЗ  «Подільська  гімназія  Кропивницької  міської  ради».  Під  час концерту
прозвучали обробки українських народних пісень і танців, твори українських
композиторів.

Учні мали змогу вибрати музичний інструмент, який їм сподобався та
відчути себе учасником творчого колективу.

Громадсько-політичні акції 

19  червня у  межах  церемонії  прощання  з  полеглими  Захисниками
України вулицями міста здійснювався проїзд траурного кортежу із зупинкою
на площі Героїв Майдану під час хвилини мовчання. 

До  вшанування  полеглих  героїв долучилися  військові,  представники
обласної  військової  адміністрації  та  міської ради, громадських організацій,
громадськість міста.

Питання соціально-економічного стану 
Ситуація на споживчому ринку 

19  червня спеціалістами управління  торгівлі  та  побутового
обслуговування  населення  департаменту  з  питань  економічного  розвитку
спільно  з  представниками  інспекції  з  благоустрою  проведено  рейдове
відстеження  території  міста  Кропивницького  щодо  ліквідації
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несанкціонованої  (стихійної)  торгівлі  по  вул.  Незалежності  (від  вул. Юрія
Коваленка до вул. Героїв України).  

За  результатами обстеження,  за  здійснення  торгівлі  у  невстановлених
місцях,  представниками інспекції з  благоустрою складено  один  протокол за
статтею  152  Кодексу  України  про  адміністративні  правопорушення
(порушення правил благоустрою територій міст та інших населених пунктів).

Спеціалістами  управління  торгівлі  та  побутового  обслуговування
населення  департаменту  з  питань  економічного  розвитку  було  проведено
роз’яснювальну  роботу  з  громадянами,  які  здійснювали  торгівлю  у
невстановлених  місцях  стосовно  заборони  «стихійної  торгівлі»  на
тротуарах, газонах та біля житлових будинків, утримання прилеглої території
у неналежному санітарному стані. 

Запропоновано  реалізовувати  сільськогосподарську  продукцію  у
спеціально  відведених  місцях  та  на  ринках  міста.  З  вулиці  міста  було
переведено 25 торгуючих на ринок «Жемчуг» ПП «Кіровоград-Буд-Дизайн».
         На момент рейдового відстеження стихійну торгівлю призупинено.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                            Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 88 (2060)                                     
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